

农林生态学院召开 2025 年迎新工作动员大会

为确保迎新工作高效有序开展，农林生态学院于 9 月 11 日晚在明德楼南栋 T2 阶梯教室召开 2025 年迎新工作动员大会。党总支副书记谢秀秀老师、新生辅导员陈忠老师、全体学生干部、志愿者及 2025 级全体代班参加了本次会议。

会议伊始，谢秀秀老师做动员讲话。她首先向前期筹备迎新工作的学生干部表示感谢，并强调了本次迎新工作的重要性。她提出五点要求：一要高度重视，明确职责，做到心中有数，眼里有活；二要热情周到，耐心细致，以最饱满的精神状态、最真诚的笑容、最得体的言语迎接每一位新生和家长；三要团结协作，密切配合，展现出学生队伍良好的凝聚力和战斗力；四要注意安全，保障有序；五要以身作则，树立榜样，用实际行动为新生上好入学“第一课”，做他们值得信赖和学习的榜样。

随后，2025 级各班代班依次进行自我介绍。通过坦诚地交流与分享，不仅让彼此快速熟悉，更有效拉近了工作团队的距离，为后续协作奠定了信任基础。主席团成员黄俊宇对学院迎新工作方案进行了解读。新生辅导员陈忠老师对迎新工作的具体安排和注意事项进行了补充说明。他着重强调了迎新期间的时间管理和流程把控，要求全体工作人员严格按照预定时间节点完成各项任务，确保新生报到过程流畅无阻。

本次动员大会不仅明确了迎新工作的各项要求与流程，更激发了全体参与人员的责任感与使命感。大家纷纷表示，将以更加饱满的热情、更加严谨的态度投入到迎新工作中，用实际行动为新生提供优质、高效的服务，让新生和家长感受到学院的温暖与关怀，为 2025 级新生的大学生活开启美好篇章。



文/文思敏 图/龙韦君